

---

В ходе встречи стороны обсудили вопросы, касающиеся реализации совместных проектов в области образования между Азербайджаном и Японией.

Министр образования высоко оценил финансовую помощь Японии, а также поддержку японских специалистов в осуществлении совместных проектов, в особенности работ по капитальному ремонту и обновлению материально-технической базы Шекинской Профессиональной Школы №1.

На встрече также был проведен обмен мнениями по ряду других вопросов, связанных с направлениями дальнейшего сотрудничества в сфере образования между странами.